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Lámina N° 3 

Registro de noticias Febrero 2017 

GfK Adimark 

agradece la 

colaboración de 

NexNews para 

realizar el registro de 

noticias.  

01-feb Presidenta nombra a Javiera Blanco como consejera del Consejo de defensa del Estado 

02-feb INICIO DE TERRENO 

03-feb Se mantiene estado de catástrofe en zonas afectadas por incendios 

03-feb PC valora al abanderado presidencial del PR y asegura que "la disputa más seria está entre Guillier y Piñera" 

03-feb Clínica Santa María suspende convenio con Masvida 

05-feb Reconstruir casas quemadas le tomará más de un año al Gobierno 

06-feb Lagos: "Guillier es parte del establishment también" 

06-feb Piñera vuelve a criticar al Gobierno: "Excelencia en educación no se mide por antigüedad sino por resultados" 

06-feb IMACEC: actividad económica de diciembre 2016 se expandió 1,2% 

07-feb Daños económicos de los incendios superan los US$700 millones 

09-feb Acusan a diputado Boric de usar buque de la Armada durante celebración militar 

12-feb Bachelet y Macri impulsan cumbre Alianza-Mercosur 

13-feb Complejo proceso de refichaje amenaza candidaturas 

14-feb Servel fija tope de gasto electoral a primarias 

15-feb PR lanza campaña para captar militantes con imagen de Guillier  

18-feb The Economist compara a Guillier con Trump y populistas de América 

19-feb Carolina Goic asume el desafio de ser candidata 

20-feb MEO "Tal como van las cosas Piñera va a ganar la elección" 

21-feb Cuba prohíbe ingreso de Mariana Aylswin para recibir reconocimiento póstuma a su padre 

21-feb Censo 2017: INE ha gastado casi $1.000 millones en campañas comunicacionales 

22-feb  #100DíasDeSilencio: lanzan campaña contra Piñera por rechazo a entrega de correos de Bancard 

24-feb Vence la reserva de la investigación del caso Bancard que involucra al ex presidente Sebastián Piñera 

25-feb Piñera anuncia que declarará voluntariamente en caso Bancard 

26-feb Cortes de agua afectan  a 30 comunas del Gran Santiago 

27-feb Se cumplen 7 años del terremoto de 27F 

28-feb FIN DE TERRENO 
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Metodología 
TIPO DE ESTUDIO:  

 Estudio cuantitativo con aplicación de encuestas a teléfonos de red fija y celulares mediante sistema CATI. La muestra es probabilística 

con selección aleatoria de hogares y de entrevistados, con utilización de doble marco muestral:1) Personas residentes en hogares 

conectados a red fija y 2) Personas con acceso a teléfonos celulares. Se utilizó un cuestionario estructurado.   

GRUPO OBJETIVO: 

 Hombres y mujeres mayores de 18 años. 

UNIVERSO DE LA MUESTRA:  

 El universo está compuesto por mayores de 18 años con acceso a teléfono de red fija o celulares en los principales centros urbanos de 

las 15 regiones del país. 

 El error se estima en aproximadamente +/- 3% con un 95% de confianza.  

TAMAÑO DE LA MUESTRA:  1051 casos 

  Teléfonos de red fija:  850 casos   

 Celulares:  201 casos 

 Santiago:  509 casos   

 Regiones:  542 casos 

Los datos fueron ponderados según datos del Censo 2002. 

FECHA DE TERRENO: Entre el 2 y el 28 de Febrero de 2017. 
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Lámina N° 5 

Comentario Evaluación de Gobierno Febrero 2017: 
 

En febrero, se deteriora en 4 puntos la aprobación a la gestión de la Presidenta Bachelet que ahora alcanza a 23% 

(era 27% en el mes anterior). La desaprobación se elevó  significativamente desde 68%  en enero, hasta 74% en 

febrero. Este desfavorable resultado se asocia, en parte,  a una evaluación deficiente de la gestión  de la 

emergencia  de los incendios ocurridos a fines de enero (se mide separadamente en este informe). También, 

parece haber influido negativamente la polémica desatada a raíz de la designación de la ex Ministra Javiera Blanco 

al Consejo de Defensa del Estado.  

 

Respecto a las próximas elecciones presidenciales, Sebastián Piñera y Alejandro Guillier se mantienen por encima 

del resto de las opciones; esto, en menciones espontáneas de preferencia. Piñera ocupa ahora el primer lugar en 

preferencias con 29% (+2) seguido por Guillier con 25% (-3). Estos cambios probablemente se correlacionan con lo 

observado en la evaluación de la gestión del gobierno. No se observan cambios significativos en el resto de las 

opciones presidenciales, siendo el ex Presidente Ricardo Lagos (4%) el más mencionado después de los dos 

anteriores.  

 
 

  

 

 

 

 

 

 

Puntos salientes del resultado del mes de febrero son: 

  

La moderada tendencia a mejorar la evaluación de gestión de la Presidenta Bachelet que se venía observando en el último trimestre del año anterior, y 

que había continuado en enero, se vio bruscamente interrumpida por la emergencia de los incendios que afectaron a vastas regiones del país. En un 

especial de este mismo estudio, se comprueba la desfavorable evaluación que  recibe la gestión gubernamental de esta emergencia. Esto, unido a la 

polémica por la designación en el CDE de la ex Ministra Javiera Blanco, hacen que, en febrero,  la evaluación de gestión de la Presidenta se deteriore 

en forma que resulta estadísticamente significativa. El cambio, como se dijo, viene a detener la suave tendencia a la mejoría que habíamos detectado  

anteriormente por 4 meses consecutivos.  (ver Lámina 10) 

  

• Elección presidencial. Respecto a la elección del presente año, se observan cambios. Las preferencias espontáneas hacia Alejandro Guillier,  que 

venían al alza en forma sistemática desde agosto del año pasado,  retroceden por primera vez  (-3 puntos) cambio que no es en sí mismo 

significativo. La opción de Sebastián Piñera, por su parte,  mejora en 2 Puntos, volviendo al 29% que había marcado en diciembre pasado. Así, 

ahora Piñera con 29% supera a Guillier (25%) en preferencias espontáneas. (ver lámina 28) 
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Lámina N° 6 

Comentario Evaluación de Gobierno Febrero 2017 
 

 
 

  

 

 

 

 

 

Hacia fines de  enero el país se vio afectado por el mayor incendio del que se tenga memoria, abarcando varias regiones del país. 

Nuestra medición anterior, correspondiente a enero, que  como es habitual se inicia a principios del mes, no alcanzó  a incorporar 

completamente los eventuales efectos de la catástrofe sobre la opinión pública, tal como se señalara en el informe anterior. (Ver informe 

correspondiente a enero 2017).  Los efectos aparecen ahora, en febrero, explicando en gran medida la caída en aprobación y alza en 

desaprobación de la Presidenta y del Gobierno. En efecto, el atributo más dañado en la evaluación de la Presidenta resulta ser  su 

“Capacidad para enfrentar situaciones de crisis” (cae 7 puntos en evaluación positiva en el mes, desde 43% en enero a 36% en febrero) 

(ver lámina 18). 

  

• Áreas de gestión. Relaciones Internacionales (57%) se mantiene como el área de gestión mejor evaluada del gobierno. El resto de 

las áreas no  muestra cambios de importancia, excepto el tema “Corrupción en Organismos del Estado” que cae 6 puntos (de 14% en 

enero a 8% en febrero), pasando a ser el área peor evaluada de la gestión gubernamental. Muy probablemente, este cambio se 

relaciona a la polémica desatada por la designación de la ex Ministra Javiera Blanco al Consejo de Defensa del Estado, 

nombramiento que se conoció justamente al inicio del mes de febrero.  (ver lámina N° 21). 

  

• Gestión de emergencia incendios. El gobierno y sus principales representantes reciben una negativa evaluación  respecto a la 

forma como se manejó la emergencia de incendios forestales que asolaron gran parte del país entre fines de enero y comienzos de 

febrero recién pasados. En efecto, un 70% califica negativamente en este aspecto la acción del gobierno, muy similar a la más 

específica gestión de la propia Presidenta, el Sub Secretario Aleuy y el Ministro del Interior Mario Fernández. (ver lámina 44)  Estos 

datos contrastan con la sorprendentemente positiva calificación que se otorga, en este mismo respecto,  a la acción de Bomberos 

(100% positivo), Carabineros (98%) y Ejército (89%). (ver lámina 43) 
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Lámina N° 7 

Comentario Evaluación de Gobierno Febrero 2017 
 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

• Gabinete. Durante febrero se observan pocas variaciones en las evaluaciones del gabinete; en efecto, los 16 ministros que se 

evaluaron mantienen  sus calificaciones previas sin variaciones significativas.  El ministro mejor evaluado es el Canciller Heraldo 

Muñoz (78%), seguido a distancia, en empate, por Pablo Squella (Deporte, 61%) y Claudia Pascual (Ministerio de la Mujer, 61%).  El 

ministro peor evaluado en febrero, al igual que en el mes anterior, resulta ser el titular de Justicia, Jaime Campos, con 22% de 

aprobación, antecedido por el de Interior, Mario Fernández, con 29% (Ver lámina 24). 

  

• Instituciones: Congreso, Coaliciones Políticas. En febrero, se completaron 24 meses consecutivos en que ambas ramas del 

Congreso muestran una evaluación pública inferior a 20%. No hay registros de un periodo tan prolongado de rechazo  y 

desvalorización respecto al Senado y Cámara de Diputados.  En este mes,  el Senado mantiene una aprobación de 11%, mientras 

que la Cámara de Diputados alcanza  apenas a un 9%. (Ver lámina 39) 

En lo que respecta a las principales coaliciones políticas, Chile Vamos obtiene en enero un 28% de aprobación, un alza de 4 puntos 

respecto al mes anterior; siendo este el mejor valor para esta Coalición desde que hay registros (enero 2016). (Ver lámina 38) Al 

frente, la Nueva Mayoría mantiene un 17%. Con esto,  se observa una  diferencia de 9 puntos en favor de Chile Vamos, que es la 

máxima diferencia favorable a Chile Vamos registrada en esta serie. 



© GfK 2017 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | FEBRERO 2017 

Lámina N° 8 

Presidenta y Gobierno 
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Lámina N° 9 

Evaluación Presidenta 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?  
Febrero 2017 

Aprueba 
23% 

Desaprueba 
74% 

No aprueba, ni 
desaprueba 

2% 

No sabe, no 
responde 

1% 



© GfK 2017 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | FEBRERO 2017 

Lámina N° 10 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Evaluación Presidenta 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?  
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Lámina N° 11 
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Evaluación Presidenta por segmentos 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?  

* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Lámina N° 12 

27 25 
28 

26 24 

34 
29 

24 

56 

25 

7 

20 
23 21 

24 

16 

22 

29 

23 23 

47 

20 

10 
14 

T
O

T
A

L

H
o

m
b
re

s

M
u

je
re

s

N
S

E
 A

lt
o

N
S

E
 M

e
d
io

N
S

E
 B

a
jo

S
a

n
ti
a

g
o

R
e

g
io

n
e

s

Iz
q

u
ie

rd
a

C
e

n
tr

o

D
e

re
c
h

a

In
d

e
p

-N
in

g
u

n
a

ene-17 feb-17
% Aprueba 

Comparación: evaluación Presidenta por segmentos 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?  
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Lámina N° 13 

Evaluación Gobierno 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la 
forma como el Gobierno está desarrollando su labor?  
Febrero 2017 

Aprueba 
18% 

Desaprueba 
78% 

No aprueba, ni 
desaprueba 

3% 

No sabe, no 
responde 

1% 
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Lámina N° 14 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Evolución evaluación Gobierno  
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la  
forma como el Gobierno está desarrollando su labor?  
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% Aprueba 

Presidenta versus Gobierno 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como la/el 
(Presidenta / Gobierno) está desarrollando su labor?  
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Atributos presidenciales 
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Cuenta con capacidad
para solucionar los
problemas del país

Es respetada por los
chilenos

Cuenta con capacidad
para enfrentar

situaciones de crisis

Le genera confianza Cuenta con liderazgo Es creíble Es activa y enérgica

% Mucho + Algo % Poco + Nada

Atributos presidenciales 
¿Cuánto cumple la Presidenta Michelle Bachelet con las siguientes características?  
Febrero 2017 

* La diferencia para completar 100% en cada  atributo corresponde a las respuestas “no sabe, no contesta”.  
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Comparación: atributos presidenciales 
¿Cuánto cumple la Presidenta Michelle Bachelet con las siguientes características?  
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Áreas de Gestión 
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* La diferencia para completar 100% en cada área de gestión corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Transantiago es la evaluación del Transporte Público en Santiago. 
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Áreas de gestión 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la 
forma como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están manejando los 
siguientes temas?  
Febrero 2017 
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Lámina N° 21 

Comparación: áreas de gestión  
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la 
forma como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están manejando los 
siguientes temas?  
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Gabinete 
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Lámina N° 23 
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Conocimiento ministros 
¿Usted conoce o ha oído hablar de los siguientes ministros del Gabinete?  

% Conoce 

*La diferencia para completar 100% en cada ministro corresponde a la respuesta “No  conoce” 
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Lámina N° 24 
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*Solamente se evalúan los ministros que obtienen un 40% de conocimiento o más. Aprobación en base a porcentaje que “Sí conoce” al ministro 

*La diferencia para completar 100% en cada ministro corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Evaluación de ministros 
¿Usted aprueba o desaprueba como los siguientes ministros están 
desarrollando su labor? Febrero 2017 
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Lámina N° 25 
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% Aprueba 

*Solamente se evalúan los ministros que obtienen un 40% de conocimiento o más. Aprobación en base a porcentaje que “Sí conoce” al ministro. 

Comparación: evaluación de ministros 
¿Usted aprueba o desaprueba como los siguientes ministros están 
desarrollando su labor?  

* La Ministra Alejandra Krauss y el Ministro Luis Felipe Céspedes no sobrepasaron los 40% de conocimiento en Diciembre 
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Lámina N° 26 
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Aprobación promedio del gabinete 
(Corresponde a ministros que obtienen un 40% de conocimiento o más) 
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Elección presidencial 2017 
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Lámina N° 28 

Elección presidencial febrero 2017 – Preferencia 
Si las elecciones presidenciales fuesen el próximo domingo, ¿Quién preferiría Ud. que fuera el 

próximo presidente o presidenta de Chile? ESPONTÁNEA   
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No sabe, no contesta/Ninguno
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Alejandro Guillier

Sebastián Piñera
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Lámina N° 29 

Elección presidencial 2017 - Preferencia 
Si las elecciones presidenciales fuesen el próximo domingo, ¿Quién preferiría Ud. que fuera el 

próximo presidente o presidenta de Chile? ESPONTÁNEA  
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* Se excluyen las opciones de respuesta “NS/ NR/ Ninguno” y “Otro”. 

* En Septiembre no se midió esta pregunta. 
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Lámina N° 30 

Elección presidencial 2017 – Evolución preferencia 
Si las elecciones presidenciales fuesen el próximo domingo, ¿Quién preferiría Ud. que fuera el 

próximo presidente o presidenta de Chile? ESPONTÁNEA  

Candidato 
Diciembre  

2016 

Enero  
2017 

Febrero  
2017 

Sebastian Piñera 29% 27% 29% 

Alejandro Guillier 26% 28% 25% 

Ricardo Lagos Escobar 5% 5% 4% 

Manuel José Ossandón 4% 2% 2% 

Gabriel Boric 0% 0% 1% 

Felipe Kast 0% 0% 1% 

Franco Parisi 0% 0% 1% 

Leonardo Farkas 0% 0% 1% 

José Miguel Insulza 1% 1% 1% 

Marco Enríquez-Ominami 2% 1% 1% 

Carolina Goic 0% 1% 1% 

José Antonio Kast 0% 1% 1% 

Otros 10% 9% 7% 

No sabe/No responde/Ninguno 23% 25% 25% 
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Lámina N° 31 

Elección presidencial febrero 2017 – Expectativa 
Independiente de sus preferencias, ¿Quien cree que será el próximo presidente o presidenta 

de Chile? ESPONTÁNEA 
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No sabe, no contesta/Ninguno

Otros (menos de 1%)

Ricardo Lagos Escobar

Alejandro Guillier

Sebastian Piñera



© GfK 2017 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | FEBRERO 2017 

Lámina N° 32 
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Elección presidencial 2017 - Expectativa 
Independiente de sus preferencias, ¿Quien cree que será el próximo presidente o presidenta 

de Chile? ESPONTÁNEA 

* Se excluyen las opciones de respuesta “NS/ NR/ Ninguno” y “Otro”. 

* En Septiembre no se midió esta pregunta. 
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Coaliciones políticas y otras instituciones del 

Estado 



© GfK 2017 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | FEBRERO 2017 

Lámina N° 34 

Con el actual 
gobierno 

32% 

Con la oposición a 
este gobierno 

40% 

Con ninguno 
25% 

No sabe, no 
responde 

3% 

Identificación 
¿Usted se identifica más con el actual gobierno de Michelle Bachelet o con la oposición a 

este gobierno?  
Febrero 2017 
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Lámina N° 35 

Evolución identificación 
¿Usted se identifica más con el actual gobierno de Michelle Bachelet o con la oposición 

a este gobierno?  
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* La diferencia para completar 100% corresponde a “ninguno” y “no sabe, no responde”. 
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Lámina N° 36 

Evaluación coaliciones 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba como la (Nueva 
Mayoría/Chile Vamos) está desarrollando su labor?  
Febrero 2017 

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Lámina N° 37 

Evaluación Nueva Mayoría 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba como la            
Nueva Mayoría está desarrollando su labor? 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Lámina N° 38 

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

Evaluación Chile Vamos 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba como 
Chile Vamos está desarrollando su labor? 
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Lámina N° 39 

Evaluación Congreso 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba como el (Senado / 
Cámara de Diputados) están desarrollando su labor?  
Enero 2017 

11 9 

85 87 

Senado Cámara de Diputados

% Aprueba % Desaprueba

* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Lámina N° 40 

Evaluación Senado 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba como el 
Senado está desarrollando su labor? 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Lámina N° 41 

Evaluación Cámara de Diputados 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba como la 
Cámara de Diputados está desarrollando su labor? 
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* La diferencia en cada uno para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Desempeño en control de incendios forestales 
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100 98 
89 

27 

0 1 8 

70 

Bomberos Carabineros El Ejército El Gobierno
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Desempeño de instituciones en control de incendios 
forestales 
¿Usted aprueba o desaprueba la forma con que las siguientes instituciones se 
desempeñaron en los incendios que afectaron al país? 
Febrero 2017 

* La diferencia para completar 100% en cada  atributo corresponde a las respuestas “no sabe, no contesta” y “no aprueba ni desaprueba”.  
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La Presidenta, Michelle Bachelet El Subsecretario del Interior, Mahmud Aleuy El Ministro del Interior, Mario Fernández
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Desempeño de autoridades en control de incendios 
forestales 
¿Usted aprueba o desaprueba la forma con que las siguientes autoridades se 
desempeñaron en los incendios que afectaron al país? 
Febrero 2017 

* La diferencia para completar 100% en cada  atributo corresponde a las respuestas “no sabe, no contesta” y “no aprueba ni desaprueba”.  
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Desempeño de medios de comunicación en cobertura de 
incendios forestales 
¿Usted aprueba o desaprueba la forma con los siguientes medios de comunicación se 
desempeñaron en los incendios que afectaron al país? 
Febrero 2017 

* La diferencia para completar 100% en cada  atributo corresponde a las respuestas “no sabe, no contesta” y “no aprueba ni desaprueba”.  
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Anexo: Evolución histórica 

Evaluación Áreas de Gestión 
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Lámina N° 47 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Relaciones Internacionales 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando las relaciones internacionales? 
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Lámina N° 48 

Energía 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando la energía? 
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* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Cuidado del medio ambiente 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando el cuidado del medio ambiente? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Educación 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando la educación? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Empleo 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando el empleo? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Economía 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando la economía? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Salud 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando la salud? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 



© GfK 2017 | ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA: EVALUACIÓN GESTIÓN DE GOBIERNO | FEBRERO 2017 

Lámina N° 54 

33 
29 

34 

23 

32 

26 
23 25 

19 
24 26 27 

24 25 
21 21 

24 
19 

24 24 23 25 24 23 21 22 23 21 19 
23 22 24 

19 19 
23 22 

53 

61 
57 

72 

63 

69 
74 

71 

77 
73 72 

69 
73 72 

75 76 
72 

78 

72 71 73 72 74 74 75 74 74 75 
77 76 74 73 

79 77 
73 

75 

10

20

30

40

50

60

70

80

90

m
a

r-
1
4

a
b
r-

1
4

m
a

y
-1

4

ju
n

-1
4

ju
l-

1
4

a
g
o

-1
4

s
e
p

-1
4

o
c
t-

1
4

n
o
v
-1

4

d
ic

-1
4

e
n
e

-1
5

fe
b

-1
5

m
a
r-

1
5

a
b
r-

1
5

m
a

y
-1

5

ju
n

-1
5

ju
l-

1
5

a
g
o

-1
5

s
e
p

-1
5

o
c
t-

1
5

n
o
v
-1

5

d
ic

-1
5

e
n
e

-1
6

fe
b
-1

6

m
a

r-
1
6

a
b
r-

1
6

m
a

y
-1

6

ju
n

-1
6

ju
l-

1
6

a
g
o

-1
6

s
e
p

-1
6

o
c
t-

1
6

n
o
v
-1

6

d
ic

-1
6

e
n
e

-1
7

fe
b

-1
7

% Aprueba % Desaprueba

Transporte público 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando el transporte público? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Transantiago 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando el Transantiago? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Tema mapuche 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando el tema mapuche? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Corrupción en organismos del Estado 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando la corrupción en organismos del Estado? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Delincuencia 
¿Usted aprueba o desaprueba como Michelle Bachelet y su equipo de gobierno están 
manejando la delincuencia? 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Anexo 2: Evolución histórica 

Evaluación de Ministros 
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Ministro de Relaciones Exteriores 
¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Relaciones Exteriores, Heraldo Muñoz, 

está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministro del Deporte 
¿Aprueba o desaprueba como el/la Ministro/a del Deporte (Natalia Riffo/ Pablo Squella) 
está desarrollando su labor ?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Ministra de la Mujer y Equidad de Género 
¿Aprueba o desaprueba como la Ministra de la Mujer y Equidad de Género, Claudia 
Pascual, está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Ministro de Defensa Nacional 
¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Defensa Nacional (Jorge Burgos / José 

Antonio Gómez) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministro de Vivienda 
¿Aprueba o desaprueba como la Ministra de Vivienda y Urbanismo (Paulina Saball) 

está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Ministro de Obras Públicas 
¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Obras Públicas, Alberto Undurraga, está 

desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Ministro SEGEGOB 
¿Aprueba o desaprueba como el Ministro Secretario General de Gobierno (Álvaro Elizalde 

/ Marcelo Díaz / Paula Narváez) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Lámina N° 68 
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Ministro de Transporte y Telecomunicaciones 
¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Transporte y Telecomunicaciones, Andrés 

Gómez-Lobo, está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Ministro SEGPRES 
¿Aprueba o desaprueba como la/el Ministra/o Secretario General de la Presidencia 

(Ximena Rincón / Jorge Insunza / Nicolás Eyzaguirre) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Ministro de Salud 
¿Aprueba o desaprueba como la Ministra de Salud (Helia Molina / Carmen Castillo) 

está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Ministro de Educación 
¿Aprueba o desaprueba como el/la Ministro/a de Educación (Nicolás Eyzaguirre / 

Adriana Delpiano) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 
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Ministro del Interior 
¿Aprueba o desaprueba como el Ministro de Interior y Seguridad Pública (Rodrigo 

Peñailillo / Jorge Burgos/ Mario Fernández) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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Ministro de Justicia 
¿Aprueba o desaprueba como el/la Ministro/a de Justicia (José Antonio Gómez / 

Javiera Blanco/ Jaime Campos) está desarrollando su labor?  
(En base a conocimiento) 

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta” 

* Sólo se muestran resultados de las mediciones donde se obtuvo más de un 40% de conocimiento 
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